

## TECHNISCHE DOKUMENTATION

## ELKA FOOD, Kleidung mit Lebensmittelzulassung

Artikel-Nr. 7132-FOOD-.. Schlupfjacke, blau

Artikel-Nr. 7133-FOOD-.. Schlupfjacke, weiß

Artikel-Nr. 7134-FOOD-.. Latzhose, blau

Artikel-Nr. 7135-FOOD-.. Latzhose, weiß

Artikel-Nr. 7145-FOOD-.. Schürze mit Ärmeln, blau

Artikel-Nr. 7146-FOOD-.. Schürze mit Ärmeln, weiß



Stand 01.2024



## **TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN**

Material: 100% Polyamid, Beschichtung: Polyurethane

Materialstärke: 240 g/m³

Wassersäule mm H<sup>2</sup>O: >10000 mm

Verfügbare Größen: XS - 3XL (Größere Größen auf Anfrage)

## **KONFORMITÄTSERKLÄRUNG**

Die Produkte aus der ELKA FOOD Serie sind mit dem "Glas-Gabel Symbol" gekennzeichnet und können als wasserdichte Bekleidung in Verbindung mit Arbeitsaufgaben wie Reinigung, Schlachten und Verpackung in der Lebensmittelindustrie eingesetzt werden.

Die Produkte erfüllen die Verordnung 1935/2004/EC und werden in Übereinstimmung mit der Verordnung 2023/2006/EG hergestellt.

Die Produkte sind EN 1186 Migration getestet und für kurzen Kontakt mit Lebensmitteln, bis zu 10 Minuten, zugelassen.

Diese Konformitätserklärung ist nur in Kombination mit einem Lieferschein oder einer Rechnung gültig, wodurch eine Lieferung durch die nita Hygiene GmbH, 57234 Wilnsdorf bestätigt wird.

Geschäftsführer: Barry Fulcher

Datum: 29.01.2024